



कुलीग लड़की ने अकेलापन दूर करने का रास्ता दिखाया

“हॉट ऑफिस गर्ल सेक्स कहानी में पढ़ें कि कैसे ब्रेकअप के बाद मैं अकेला और चिड़चिड़ा रहने लगा। मेरे ऑफिस की लड़की ने मेरी हालत देखी तो वह समझ गयी। उसने मुझे अपने घर बुलाया और”

Story By: (dsc)

Posted: Thursday, February 1st, 2024

Categories: [Office Sex](#)

Online version: [कुलीग लड़की ने अकेलापन दूर करने का रास्ता दिखाया](#)

कुलीग लड़की ने अकेलापन दूर करने का रास्ता दिखाया

हॉट ऑफिस गर्ल सेक्स कहानी में पढ़ें कि कैसे ब्रेकअप के बाद मैं अकेला और चिड़चिड़ा रहने लगा। मेरे ऑफिस की लड़की ने मेरी हालत देखी तो वह समझ गयी। उसने मुझे अपने घर बुलाया और ...

दोस्तो, मेरा नाम आशिक है और मैं 24 साल का हूँ। यह मेरी पहली सेक्स स्टोरी है।

जब ब्रेकअप के बाद मेरा दिल बुरी तरह से टूटा हुआ था, यह हॉट ऑफिस गर्ल सेक्स कहानी तब की है।

उस वक्त मैं बहुत ही अकेला महसूस करता था और हर वक्त बस मन में उदासी छायी रहती थी।

मैं चाहे किसी भी औरत को देखूँ, लगता था कि कोई मेरे करीब नहीं आएगी, और मैं कभी उसे नहीं पा सकूँगा।

इस कारण मैं बहुत बेचैन रहने लगा था, कोई नहीं थी जिंदगी में, जो मेरे भटकते मन को थाम सके।

पोर्न फिल्में देखना भी मुझे अब ज्यादा भाता नहीं था।

मैं बेहद बोर हो चुका था और कुछ ऐसा चाहता था जो मेरी जिंदगी की खोयी हुई रौनक फिर से लौटा दे।

मैंने कई सारी डेटिंग ऐप्स पर कोशिश भी की लेकिन कहीं कुछ हाथ नहीं लगा।

समय मेरे सब्र का कड़ा इम्तिहान ले रहा था।

ऑफिस में काम पर भी मैं चिड़चिड़ा रहने लगा था, मेरे सहयोगी भी ये बात अच्छी तरह नोटिस करने लगे थे।

ऐसी मेरी एक ऑफिस कुलीग थी जैस्मीन।

एक दिन वह मेरे पास आई और पूछने लगी- क्या हो गया है तुम्हें ?

फिर हम लंच ब्रेक में ऑफिस के पीछे वाली सीढ़ियों पर जाकर बैठ गए।

वहां पर केवल लोग सिगरेट फूंकने ही आते थे।

जैसमीन को मैंने अपने टूटे दिल का हाल सुना दिया।

उसे बताया कि कैसे मैं काम पर भी फोकस नहीं कर पा रहा हूं।

उसने मेरी बात अच्छे से सुनी.

लेकिन मेरा ध्यान कमबख्त उसकी क्लीवेज पर जाकर बार बार अटक रहा था।

चूचियों को ताड़ते हुए उसने भी मुझे देख लिया, फिर हाथ से मेरा चेहरा दूसरी तरफ घुमाते हुए उसने मेरी नजरें वहां से हटा दीं।

साथ ही वो हंस भी दी।

जैसमीन- तो इतने ज्यादा परेशान हो गए हो क्या तुम ? हूम्म ?

मैं- सॉरी यार, मेरा वो मतलब नहीं था।

कहते हुए मेरा चेहरा शर्म से लाल हो गया.

जैसमीन ने एक नजर जल्दी से इधर उधर देखा और फिर मेरे करीब आते हुए मुझे किस कर

लिया।

मैं एकदम से हैरान रह गया!

जैसमीन- ऐसे अचंभे से मत देखो!

इतने में हम दोनों के होंठ मिल गए और कुछ देर हम वहीं पर चिपके हुए चूसा-चाटी करते रहे।

किसिंग बड़ी जोरदार थी, दोनों के मुंह की लार एक दूसरे के मुंह में पहुंच रही थी।

फिर जल्दी से उसने मेरी टांगों के बीच में मुंह दे दिया।

मेरी पैंट की चेन खोली और लंड को बाहर निकाल लिया।

उसके होंठ मेरे लंड के बिल्कुल करीब थे और उसकी नाक की गर्म सांस मेरे लंड के फूले हुए टोपे पर मुझे महसूस हो रही थी।

उसने लंड हाथ में पकड़ कर एक नजर मेरी तरफ देखा और बोली- आज रात को मेरे घर आ जाना ... तुम्हारे अकेलेपन का इलाज है मेरे पास!

अगले ही पल उसने लंड को मुंह में भर लिया और जोर जोर से चोपे मारने लगी।

मैं तो आनंद विभोर हो गया उसके गर्म मुंह की चुसाई से!

मेरी आह ... आह की हल्की कामुक आवाज वहीं निकलना शुरू हो गई।

उधर वो भी प्यासी रंडी की तरह लंड को निगलने पर लगी हुई थी।

‘उम्म ... उम्म ... म्मम ... मुच ... पुच ... मच’ की आवाजें करते हुए वो मेरे टोपे को जीभ से पुपलाते हुए पूरे लंड को मुंह में भर लेती थी।

उसके होंठ मेरे झांटों तक पहुंच जाते थे।

मेरे अंदर का हवसी मर्द अब आउट ऑफ कंट्रोल हो गया था ।
मैंने उसके टॉप को नीचे खींचकर उसकी चूचियों को ऊपर से नंगी कर लिया ।

मैं चूचियों को जोर जोर भींचने लगा ।

इससे पहले मैं और आगे बढ़ता, हॉट ऑफिस गर्ल ने खुद ही पूरी चूची बाहर निकाल दी
और मेरे लंड को जोर जोर से चूसती रही ।

मैं इतने दिनों से सेक्स की आग को अंदर दबाए बैठाए था तो लंड भी ज्यादा देरे वासना के
वेग को बर्दाश्त नहीं कर पाया ।

मेरे माल उबल गया और जैसमीन मेरे लंड का कड़ापन भांप गई ।
मैं छूटने लगा तो उसने एकदम से लंड बाहर निकाल दिया और मेरा वीर्य सीधे उसकी
चूचियों पर गिरने लगा ।

आह ... आह ... की कामुक आवाज मेरे मुंह से, और माल लंड से निकलता रहा.
शरीर में तीन-चार झटके लगे और जैसे तूफान सा आकर थम गया ।

माल उसकी चूचियों की दरार पर से बहता हुआ अंदर गहरी घाटी में समा गया ।

उसने डी-कप ब्रा पहनी थी और जल्दी से टॉप उसके ऊपर खींच दिया ।
मैंने भी लंड को जल्दी से अंडरवियर में धकेला और जिप बंद कर ली ।

फिर हम ऑफिस में अंदर चले गए ।

वहां से छूटते ही मैं सबसे पहले घर आया और आकर फ्रेश हुआ ।
जैसमीन का घर मेरे घर से पैदल दूरी पर ही था ।

मैंने हल्का फुल्का नाश्ता किया और उसे मैसेज कर दिया ।
वो तो जैसे तैयार ही बैठी थी ।

मैं भी फिर जल्दी से घर से निकल गया ।

मैंने उसके घर पहुंच कर डोरबेल बजायी और दरवाजा खुला ।
दूसरी तरफ जैसमीन हाथ में वाइन का गिलास लिये खड़ी थी ।

उसने पिक कलर की ब्रा-पैंटी पहनी हुई थी ।
मैं- मुझे तो यकीन ही नहीं हो रहा है आंखों पर !

जैसमीन मेरे पास आकर कान में फुसफुसाती हुई- इससे पहले कि कोई तुम्हें देखे, अंदर आ जाओ !

कहकर उसने धीरे से मेरे गाल पर किस कर दिया और मैं अंदर हो लिया ।
जैसमीन ने एक गिलास में वाइन डालकर मेरे तरफ बढ़ा दिया ।

और यहां मेरा मूड तो पहले से ही चुदाई का सेट हो चुका था ।

कुछ पल हम दोनों कुछ नहीं बोले.
फिर वो मुस्कराने लगी ।

मैं नर्वस हो रहा था तो मैंने ऐसे ही बकबकाना शुरू कर दिया- सुनो, अच्छा लगा कि तुमने मुझे यहां बुलाया । तुम तो बड़ी हॉट लग रही हो इस ब्रा-पैंटी में, लेकिन ये अगर सिर्फ एक चुदाई तक की बात है तो बाद में मुझे बड़ा खराब लगेगा ।

जैसमीन- काश ये बस एक चुदाई की ही बात होती । लेकिन ऐसा नहीं है । मेरी कुछ फैंटेसी है । और तुमने जैसे उसका बटन दबा दिया है !

मैं- कैसी फैंटेसी ?

जैसमीन- जब मुझे कोई सेक्स भरी नजर से देखता है तो मुझे बड़ा मजा आता है। जब तुम ऑफिस में मेरी क्लीवेज को घूर रहे थे तो मैं नीचे ही नीचे गीली हो गई थी।

मैं- सच में ?

जैसमीन- इसके बारे में सोचना मुझे और ज्यादा गर्म कर रहा है अब।

इतना कहकर जैसमीन ने मेरा हाथ पकड़ कर अपनी पैंटी में डलवा लिया।

मेरी उंगलियां उसकी शेव की हुई झांटों को टटोलती हुई उसकी चूत के छेद तक जा पहुंचीं।

मैंने चूत को रगड़ना चालू किया तो उसकी आहें भारी होने लगीं और उसकी गर्म भाप मेरे मुंह तक आने लगीं।

उंगलियों पर मुझे महसूस हुआ कि उसकी चूत गीली हो चुकी थी।

उसने मेरी गर्दन को पकड़ते हुए अपनी तरफ खींच लिया और गर्मजोशी से किस करने लगी।

मैंने उंगली चूत में अंदर दे दी और उंगली से धीरे धीरे कुरेदने लगा। उसकी गांड आगे पीछे होकर उंगली से चूत चुदवाने में मदद करने लगी।

मेरा लंड भी टनटना गया था।

उसकी चूत में डालकर फाड़ने का मन कर गया मेरा!

वह भी भांप गई और मेरी हथेली पर चूत को जोर जोर से रगड़ने लगी।

मैं- चूत को ऐसे हथेली पर रगड़वाते हुए तुम बड़ी सेक्सी लग रही हो!

जैसमीन- ओह फक! मैं तो बड़ी चुदासी हो रही हूं। हमें ... (आह) अब ... (आह) ... रूम में

चलना चाहिए!

मैंने चूत से उंगली बाहर निकाल ली।

वह उठी और हाथ पकड़ कर मुझे रूम में खींच ले गई।

उसने लैपटॉप खोला और बेड पर रख लिया।

मैं- ये लैपटॉप किसलिए?

जैसमीन- तुम्हारे आने से पहले, मैं एक हॉट इंडियन कैम गर्ल के साथ मजे ले रही थी।

तुम्हारा इंतजार भी साथ साथ चल रहा था।



DSC कैम गर्ल मोहिनी

मैं- कैम गर्ल?

जैसमीन- तुमने कभी सुना नहीं क्या इसके बारे में?

मैं- हां, कई एड तो देखे हैं।

जैसमीन- हां तो मैंने एक अकाउंट बनाया हुआ है इस साइट पर, यहां पर मैं लड़कियों को चूत में उंगली करके पानी निकलवाने के लिए पैसे देती हूं। लेकिन आज कुछ स्पेशल होने वाला है।

मैं- स्पेशल क्या है ?

जैसमीन- मैं आज एक लड़की को चूत में उंगली करते हुए देखूंगी, जब तुम मुझे चोद रहे होगे !

ये सुनकर मैंने उसे गर्दन पकड़ कर अपने करीब खींच लिया और जोर से किस कर लिया।

हम जोर से एक दूसरे को चूसने लगे और फिर बेड पर लेटते चले गए। तभी मैंने लैपटॉप में से कुछ आवाज आती हुई सुनाई दी।

देखा तो एक लड़की प्राइवेट चैट में ऑनलाइन मौजूद थी और हमें ये सब करते हुए देख रही थी।

जैसमीन- ये मोहिनी है। मैंने उसे पहले ही पेमेंट कर दिया है ताकि वो हमें चुदाई करते हुए देखे, और मैं उसको चूत में उंगली करते हुए देखूं।

मोहिनी- हैलो ! तुम दोनों तो बड़े हॉट हो।

तभी जैसमीन ने मेरा हाथ पकड़ कर अपनी पैंटी में डलवा लिया।

मैं उसकी चूत में उंगली करने लगा।

उधर मोहिनी जल्दी से नंगी होना शुरू हो गई।

मैं उसकी गर्दन पर जीभ से ऊपर नीचे चाट रहा था।

मैंने उसके चूचों को भींचना शुरू कर दिया।

फिर उसका हाथ भी उसकी गीली पैंटी में फंसवा दिया।

इधर मेरा लंड पैंट को फाड़ने पर उतारू था।

उसका तंबू एकदम तोप जैसा तना हुआ था।

अब मैंने जैसमीन को पलटा और उसे चारों पंजों पर कैमरा के सामने कर दिया।

वह पीछे से फैल गई।

मैं पीछे से उस पर चढ़ गया और लंड के धक्के देने लगा।

जैसमीन मोहिनी को चूत में उंगली करते हुए देख रही थी।

अब मैं जैसमीन को और ज्यादा गर्म करने के लिए गालियां भी देने लगा।

मैं- जब भी तुम ऑफिस में आती थी, (धक्के के साथ), मेरा बस तुम्हें वहां झुका कर चोदने का मन हो उठता था।

जैसमीन- ओह फक!

मैं- मन तो करता था कि बॉस की टेबल पर तुम्हारी टांगें चौड़ी करवा कर तुम्हारी चूत चाटूं, जो भी फाइल हम वहां रखते हैं, वो सारी वहां चूत चुदाई के रस में सन जाएं।

जैसमीन- आहह ...

मोहिनी- फक ... इसे तो बहुत मजा आ रहा है, देखो कितनी गीली हो रही है!

उस सेक्सी इंडियन कैम गर्ल ने अब अपनी गीली चूत को कैमरा के पास कर दिया।

अब मुझे उसकी चूत में जाती उंगली की गलप ... गलप भी सुनाई दे रही थी।

मैंने जैसमीन की चूत से लंड को बाहर निकाल लिया और मोहिनी के सामने लाकर मुठ मारने लगा।

ये देख उसने उंगलियों को और अंदर तक घुसाना शुरू कर दिया।

अब उसकी सिसकारियां और तेज हो गईं।

जैसमीन- मुझे चोदते रहो, रुको मत ... प्लीज! मैं पागल हो रही हूँ ... जान!

मोहिनी- आहह ... चोदते रहो उसे, मैं भी उसकी जबरदस्त चुदाई देखते हुए झड़ना चाहती हूँ।

मैंने फिर से जैसमीन की चूत में लंड पेल दिया।

वह चीख पड़ी।

उधर मोहिनी और जोर से अपनी चूत में उंगली चलाने लगी।

अब मेरा स्खलन चरम के नजदीक आ पहुंचा और लंड में झटका लगने लगा।

मोहिनी बुरी तरह से चूत को उंगली से चोदते हुए अपने होंठों को भी काट रही थी।

मेरी स्पीड और बढ़ गई और इतने में जैसमीन बेड की चादर को खींचने लगी।

तभी उसके मुंह से जोर की आहह ... निकली और मैं उसके ऊपर झुकता चला गया।

सामने मोहिनी को कैमरा में देखते हुए मैं जैसमीन की गर्दन को चूस-काट रहा था और मेरे लंड में नीचे झटके लग रहे थे।

मोहिनी सिसकारी लेती हुई- फक ... ये तो बहुत नाँटी है!

जैसमीन- मुझे तो यकीन नहीं हो रहा मेरा ऑफिस कुलीग मुझे इतनी बुरी तरह से पेल

देगा ! प्लीज ऑफिस में भी मेरे साथ कुछ किया करो !

मैं- अब तो ऑफिस में मैं तुम्हें टच भी करूंगा, और खूब दबाऊंगा भी । और क्या पता जब कोई देख ना रहा हो तो तुम्हारी गांड पर लंड भी रगड़ दूं ।

जैसमीन ये सुनकर और जोर से सिसकार उठी ।

मैंने महसूस किया कि उसकी चूत से रस निकल कर उसकी जांघों पर बह निकला और मेरे आंड भी एकदम से सिकुड़ने लगे ।

मैं उसकी चूत में झड़ने लगा ।

मोहिनी भी देख रही थी कि कैसे जैसमीन की फूली हुई चूत से मेरा गाढ़ा माल बाहर निकल रहा था ।

अब मोहिनी ने जोर जोर से चूत में उंगली करना शुरू कर दिया और उससे उसकी गांड भी ऊपर उचकने लगी ।

उसने अब चूत को कैमरा के बिल्कुल पास कर लिया और उसकी चूत से पानी की फुहारें छूटने लगीं ।

हम दोनों भी ये नजारा देख रहे थे और धीरे धीरे चुदाई करते हुए हिल रहे थे ।

हॉट ऑफिस गर्ल सेक्स में जैसमीन हांफते हुए मुझे किस करके बोली- मेरे ऊपर ही रहो, अभी थोड़ी देर बाद फिर से मैं तुम्हें चोदना चाहती हूं ।

मोहिनी झड़ती हुई- मुझे भी कॉल करना मत भूलना, तुम दोनों ! तुम्हारे साथ ये सेशन करके बड़ा मजा आया !

हम तीनों ही मुस्करा रहे थे ।

फिर जैसमीन ने कॉल काट दिया और मेरे साथ मस्ती करने लगी।

अब हम रूम में अपने तीसरे वर्चुअल पार्टनर की तरह मोहिनी को हर बार कॉल करते हैं।

मुझे किसी और रिलेशनशिप से ये तरीका बहुत ज्यादा अच्छा लगा।

कई बार मैं इस साइट से यंग इंडियन गर्ल्स को भी कॉल कर लेता हूँ।

बदलाव के लिए मैं उनके साथ अलग से सेक्स कर लेता हूँ।

आप भी हॉट और रीयल इंडियन गर्ल्स के साथ यहां दुनिया के सबसे बेस्ट वर्चुअल सेक्स का मजा ले सकते हैं।

इन हॉट देसी लड़कियों के साथ मस्ती करने के लिए यहां क्लिक करें।

https://www.dscgirls.live/?affID=AV_ST_2_24



DSC कैम गर्ल मोहिनी

Other stories you may be interested in

चचेरे भाई की सेक्सी बीवी- 4

बिना बाल की न्यूड पुसी यानि चिकनी चूत चाटने में बहुत मजा आता है. मैंने भाभी की बालों वाली चूत चोदी. पर अब मेरा मन किया कि भाभी की चूत साफ़ करके चाटूं. कहानी के तीसरे भाग बार बार चोदा [...]

[Full Story >>>](#)

मामा जी की कुंवारी बेटी की अन्तर्वासना

वर्जिन इंडियन कजिन सेक्स कहानी में पढ़ें कि मैं अपने मामा के घर रहता था. उनकी जवान बेटी ने मुझे सेक्स के लिए उकसाया तो मैंने उसकी सीलबंद चूत खोल दी. नमस्कार दोस्तो, मैं अंकित सिंह, 23 साल का नौजवान [...]

[Full Story >>>](#)

चचेरे भाई की सेक्सी बीवी- 3

भाभी की गांड फक कहानी में मैंने अपने चचेरे भाई की सेक्सी गर्म बीवी को पूरी रात में कई बार चोदा. एक बार भाभी की गांड भी मारी. सुबह सोकर उठे तो हम दोनों नंगे पड़े थे. कहानी के पहले [...]

[Full Story >>>](#)

जिस्मानी रिश्तों की चाह-71

भाई बहन का सेक्सी प्यार है इस कहानी में! सबसे बड़ी एक बहन है, उसके दो भाई और एक छोटी बहन है. बड़ी बहन और बड़े भाई के यौन सम्बन्ध बन चुके हैं और अब वे छोटों को इसमें शामिल [...]

[Full Story >>>](#)

चचेरे भाई की सेक्सी बीवी- 2

हेयरी पुसी फक कहानी में मैं अपनी भाभी के साथ उनके बेडरूम में था, हम दोनों पूरे नंगे हो चुके थे. मैंने भाभी को उनकी चूत का रस चखाया. फिर मैंने भाभी की गांड चाटी. कहानी के पहले भाग चचेरे [...]

[Full Story >>>](#)

